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Engedne! a negyven- 
nyolcból.

Osztrák miniszter válni 
akar.

Eddig a magyar akart.

Amit Derschatta osztrák vasúti 
miniszter tegnap Grácban mondott, 
azt már nem lehet az Ausztriában 
most folyó koríesvilág rovására 
írni, olyan nyílt és világos. Ila 
hosszú és Ausztriának jó kiegyezést 
tudnak kölni, mondta, akkor Iksz 
kiegyezés, de ha csak rövid és rossz 
megegyezés volna köthető, akkor 
menj lesz.

Ez nyilt és érthető beszéd, ami­
lyent eddig hi ;ba vártunk magyar 
minisztertől. És kiviláglik belőle, 
hogy Derschatta várni akar. Dicsé­
ret illeti meg érte ezt a derék, 
tisztaszivü negyvennyolcas minisz­
tert. A baj csak ott van, hogy a 
válás nem rajta áll s hogy a hosz- 
szu lejáratú szerződési ha nem vele, 
ellenére is meg lógják csinálni a — 
magyar miniszterek.

Mert hiába. Nem régen még a 
honatyák választóik előtt hangoz­
tatták : El Ausztriától! Most azon­
ban egy szavuk sincsen, hogy hosz- j 
szu lejáratú szerződéssel akarják ! 
szegény hazánkat hozzákötni. Sze­
gény Derschatta, akárhogyan ku- 
ruckodik tehát, hiába kuruckodik.

Meg lesz a hosszúlejáratú ki- |

A tündér.
Ahgoíországban az utóbbi Időben so­

kat foglalkoznak úgy látszik a gyermekek 
pszikológiájával. Nemrégiben a felől kérdez­
ték meg a fiatal leányukat a leányiskolák­
ban, hogy mi az ő ideáljuk, must megint 
hasonló kérdést intézlek hozzájött. Ez volt 
a kérdés :

— Ha egy tündér egy kérésieket telje­
sítené, mit kérnétek és miért ¥

A Good Wordsban, a melynek már­
ciusi füzete beszámol az eredményről, ter­
mészetesen a legváltozatosabb feleletek ol­
vashatók. A legszerényebb leánykák egy 
kis kutyát és egy csinos munkakosárkát 
kivárnak. Egy leányka a legszükségeseb­
bekre gondol:

— Uj cipőt és alsó ruhát kérnék.
Egy másik :
— Egy csinos kocsit négy pompás

egyezés és nem lesz meg a válás. 
Mert mi magyarok kemény legé­
nyek vagyunk és semmit nem en­
gedünk a — hatvanhétből.

11 ej, de szép és reményteljes 
idő volt az, amikor még nem en­
gedtünk a negyvennyolcból.

POLITIKAI HÍREK.
A zárszámadások. A zárszámadási 

bizottság tegnap tárgyalta az 1904. évi elő­
irányzat nélküli és tulsiadásokat, a melyekre 
a bizottság ugyanazt a határozatot hozta, 
mint az 1903. évi ugyanily tételre; e kiadá­
sokat is túllépéseknek minősíti, annak da­
cára, hogy azok a delegieió által m'gálla- 
pittattak. A közös 'államadóssági járulék 
tételénél Furkasházy kérdést filézett az ez 
adósság megváltására nézve folyó tárgválá­
sokról, a melyekre nézve azonban Popovics 
államtitkár megtagadta a felvilágosításokat. 
A sójövedék tételénél a bizottság határoza­
tához képest Désy államtitkár előterjesztette 
a kereskedelmi rószvónvtárósággal a sóhi­
telre vonplkozólag 1900 ban létrejött szerző­
dést és ennek azóta történt módosításait, 
valamint részletes felvilágosításokkal szol­
gált a szerződés mellékkörülményeire vonat­
kozólag.

Nincs alkotmánybiztositék! Kor­
mánypárti lapok teleharsonázzúk a 
világot, hogy most ütődnek nyélbe 
az alkotmány biztosítékok. Ellensú­
lyozni akarják ezzel azt a levert­
séget, amely Bozókynak a függet­
lenségi pártból való kilépése nyo­
mán támadt. Mint a Debreceni Új­
ság fővárosi tudósítója hiteles for­
rásból értesül, az alkotmány biztosí­
tékok ügye éppen oly rosszul áll 
ma, mint ezelőtt hónapokkal. Becs 
semmiképpen sem akarja elfogadni

a főispánok jogkörét megszorító 6á 
a megyei pénztárakról szóló mzaka- 
szokat. Az öröm tehát korai még,

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

A folyosónak mulatságos felfedezés® 
van. Tudva évő, hogy a horvát kérdés a hor­
vát országgyűlés nyúló kiküldött tátijának az 
igazolása kapcsán lett aktuális. Arc igazo­
lási bizottság kifogásolta, hogy st horváti 
országgyűlés elnöke magyar-horvát ország- 
gyűlésről és horvát delegált kép viselőkről 
szólt az átiratában. E miatt vfa is volt 
a Házban. Ma aztán kiderült, hogy a hor­
vát országgyűlés elnökségének Átiratában! 
korrekt kozjo i kifejezések voltak s ezek a 
belügyminisztérium furái ló osztályaiban rom­
lottak meg.

t\7. ülést délelőtt tiz órakor nyitotta 
meg Justh Gyűl i elnök. A tanácskozás a 
népiskolai javaslat. 23. szakaszánál folytató­
dik, amelynél gróf Apponyi Albert volt aS 
első felszólaló:

Mindenekelőtt kijelentette, h ngy Qoldigs 
László módosítását csak vóletlenséghő! ve­
tették el. Gondoskodni iog arról, hogy tt 
végrehajtási rendelet során beve-yők ezt a 
módosítást. Ugyancsak Gold s László a 

i javaslatnak teljesen uj átdolgozását kivánta, 
mert szerinte a mostani fegyelmi eljárás 
nem felel meg. Az ő meggy ződése az, 
hogy le.!célszerűbb, hogy a miniszter azon­
nal vegye kezébe a fe yelrai eljárás meg-i 
indítását. Ezért nem járul a módosításhoz, 
A 22. szakasz részletesen foglalkozik a köz­
ségek fegyelmi jogával, viszont a többi sza­
kaszok a felekezetek és az állam rendelke­
zési jogát tárgyalják. Es ha most akként 
kezdjük a módosítást, hogy mindjárt a ja­
vaslat ökonómiáját támadjuk meg, akkor 
bő hossza, se vége nem volna a java lat 
tárgyalásának. Nagy. Dezső módosításából 
hozzájárul. (Helyeslés.)

A Ház a szakaszt Nagy Dezső módosí­
tásával elfogadja.

fehér lóval, hogy színházba, társaságokba és 
bálokba járj ik rajta. K is ólyt kéruéü és azt, 
hogy mindenem legyen, amit szivem csak 
megkíván. Hosszú életet és egészséget és 
hogy semmiféle gond ne bántson.

— Kellemes házacskát mindennel, ami 
kellemessé tegye, szépen butoruzottat, ki­
csinyei és csinosát, mindenütt fehér függö­
nyökkel 1 — Ezt kívánta egy kővetkező 
kis lány.

A válaszok tömegéből íme még egy­
néhány :

— Édesanyám életéért könyörögnék 1
— Csak egészséget és bő.cseséget kér­

nék, mert úgy gondolom, hogy semmi sem 
olyan szép, mint ez a két dolog.

A dijat — mert az is volt — ez a 
válasz nyerte meg, amelyben egy kis lány 
a pénzt tartja a legjobbnak és pedig a kö­
vetkező mogokolássul:

— Ha egy tündér Így szólna hozzám;

Jó egészséget akarok neked adni, akkor 
nem választnám azt, mert tudom, hogy ast 
leheteti' n. A pénzzel azonban utaznám a 
különböző országok ban, segíteném a sze­
gé iy emberekei s egyszersmind megnézném, 
milyenek az országok, városok és lakóik. Vad 
emberek civilizálását is megpróbálnám, hogy 
előre segítsem őket a messze országokban. 
Házat is épit nék olyan gyermekek szá­
mára, akiknek a szülei egész nap részegek 
és gyermekeikkel nem tőrödnek. Fölnevel-, 
telném őket., amivel talán sok bűntettet 
akadályoznék mez. Akkor aztán jól érezném, 
magamat, mert sikerült valami jót oselekedU 
nem a világon.

Volt aztán egy leányka, aki art kí­
vánta, hogy gazdaggá legyen az édesapja,, 
de olyan nagyon sok volt, aki a világon 
legszebb leány akart lenni.

Minden par férd cipőhöz 1 drb. száj nyakkendőt és minden pár női cipői öz 1 pár gummi.sarkot odriak gratis
hol ure k-, nők- és gyermekek részére a 
logelogá tisubb sl- a lcSolcsdbban
"•a drap lé i fekete vlá V*A szerezaűLők bo,„
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A 24. szakasznál
Verika Endre előadó szólal fel. Ki-

'yánfa, hogy a miniszter jogosítva legyen a 
fegyelmi eljárást az iskolafentartók megkér­
dező 6te nélkül is megindítani. De hogy a 
miniszter esetleg politikai okoktól ki ne 
használhassa ezt a jogot, indítványozza, 
hogy azt úgy módosítsák, hogy a miniszter 
ezzel a jogával csak akkor élhessen, ha ezt 
az állam érdekei megkívánják, de csakis a 
22. (szakaszban felsorolt esetek szem előtt 
tartásával

Tóth János : Kívánja, hogy az iskola­
fen tartónak kötelessége legyen a fegyelmi 
eljárás megindításakor azonnal jelentést 
tenni a kultuszminiszternek, hogy ez kö­
zegeivel a fegyelmi vizsgálatot felülvizs­
gáltathassa. Ilyen értelemben módosítást 
nyújt be.

Gróf Appponyi Albert: Hozzájárul a
Tóth János módosításához, mert az logikai 
következése az összes eddigi intézkedések­
nek. »Szükséges, hogy az állam ellenőriz­
hesse az iskolafentartó fegyelmi intézkedé­
seit. Ugyanez az álláspontja Vertäu Endre 
módosításával szemben is.

A ház a szakaszt Vertén Endre és 
Tóth János módosításával fogadta el.

A 25. szakasznál
Gróf Teát ki Arvéd kéri a Ház enge­

délyét, hogy a vita keretében kitérhessen a 
nemzetiségi kérdésre. (Helyeslés.) Hasznos 
és üdvös a nemzetiségekre nézve, ha a ma­
gyar nyelvet megtanulják. Belátták és gya­
korolják már ezt az elvet a rutének, szerbek 
és a németek. Legutóbb is a szerbek közül 
nyulcszázau jelentek meg az Újvidéken meg­
tartóit népgyülésen s a magyarsággal együtt 
követelték az önálló vámterületet A javas­
latban az állam nem akarja elválasztani a 
nemzetiségeket az iskoláktól. A magyar 
nemzet ezer éven át barátságosan bánt a 
nemzetiségekkel és ezután sem akarja őket 
elnyomni.'

Vertán Endre előadó: A módosítást 
érdemben elfogadja. Szükséges, hogy a fe­
gyelmi eljárás során felelősségre vonjuk az 
ískolaíeutnrtókat is, akik talán vagy mulasz­
tás hói vagy szándékosan hanyagul folytat­
ták az ellenőrzést. Ha már ráléptünk a 
méltányosság útjára, akkor annak határát 
csak a szükség szabhatja meg. Éppen ezért 
Teleki módosítását mostani szövegében nem 
fogadhatja el, mert nem nyújt elegendő biz­
tosítékot, mert az állam érdekeivel össze 
nem egyeztethető az, hogy az iskolafentar­
tók nak moratorium adassák akkor, ha köte­
lességük teljesítését elmulasztották. Ilyen 
értelmű módosítást nyújt be.

Gróf Apponyi Albert: Már az 1893: 
XXVI. t.-c. úgy intézkedett, hogy ha vala­
mely felekezeti iskola tanítója másodszor 
tanúsít áiluinellenes viselkedést, a miniszter 
o felekezeti iskola helyett állami iskolát 
állíthat. A szóló ezt az intézkedést a jelen 
szakaszban szigorította. Teleki álláspontjá­
nak elfogadásával a minisztérium gondja 
növekednék az ellenőrzés és a felügyelet 
tekintetében. Elfogadhatlannak tartja Teleki 
módosítása mellett az előadó módosítását is. 
Az együttes Teleki-Vertán módosítással el­
megyünk a méltányosság szélső határáig a 
ielekezetekkei szemben s arunoiákkal biz­
tosítottuk a tanítóság hazafias működé­
sét is.

A Ház a szakaszt Teleki éa Vertén
módosításaival elfogadta.

A 20. szakaszt
Caernoch János és gróf Apponyi

Albert felszólalása után a kongnia helyes 
értelmezése dolgában beadott határozati ja­
vaslattal együtt fogadjak eL

A 27. szakasznál
Caernoch János stiláris módosítást

indítvány oz.
Goldís László szintén jelentéktelenebb 

módosítást kivárt.

A legszefcb "71 “ 
brillians és S (C7
gyémaiu

A Ház a szakaszt a két módosítással 
fogadta el.

A 32. szakasznál
Vertán Endre előadó uj eskümintát

ajánl
Goldls László: Azt indítványozza,

hogy ott, ahol a tanítás nyelve nem ma­
gyar, ezen a nyelven tehesse le a tanitó az 
esküt.

Lindner Gusztáv azt kívánja, hogy az 
esküben „magyar hazám“ helyett „magyar 
állam* kifejezés álljon. Az eskümintát kü­
lönben sem tartja precíznek s erre vonat­
kozólag módosítást ajánl.

Buzáth Ferenc: Az eskü letétele csak 
magyar nyelven történhetik.

Gróf Apponyi Albert: Az előadó által 
benyújtott módosítást elfogadja, a többi 
m dositast azonban mellőzni kéri. Lindner 
megnyugodbatik a szakasz szövegében, mely 
a tanítóktól a magyar hazához való hűséget 
kéri. Goldís lehetetlenséget kiván, mikor 
idegen nyelvű esküt kiván.

A Ház a szakaszt Vertán módosításá­
val fogadta el.

A 33. szakasznál
Caernoch János az állami segélyezés 

összegére nézve intéz kérdést a miniszter­
hez. Apponyi Albert megnyugtató válasza 
után a szakaszt elfő . adták.

Néhány jelen;éktelen felszólalás után 
az utolsó szakaszt is letárgyalták és úgy a 
javaslatot részleteiben is elfogadták. A "füg­
getlenségi párt Apponyit és Vertán előadót 
éltette. Vertán Endre, tiszteletére a függet­
lenségi párt a Kovács-vendéglőben dísz­
vacsorát fog rendezni

Szünet után befejezték a tanítói javas­
lat tárgyalását. Csak akkor tudták meg a 
függetlenségi pártiak, hogy Csernoch János 
(néppárti) módosítását is elfogadták, amely­
nek következtében fizetéskiegészitóst kapnak 
majd a tanítással foglalkozó apácák és pa­
pok is, de miután a szerzete-ek pénzt nem 
fogadhatnak el, csak a rend, tehát az állam 
ilven módon a szerzetesek vagyonút és a 
kongregációkat támogatja. A módosítást a 
a 35. §-hoz nyújtotta be Csernoch és azt 
Apponyi elfogadta.

akit a osendőrség már kihallgatott 
és aki a méltatlan vád ellen tilta­
kozott is.

VÁRMEGYE.
A’lameególy. A vallás- és közokta­

tásügyi kormány a hajdúnánási iparostanonc- 
iskola számára 250 K államsegélyt utal­
ványozott

Apagyilkosság gyanúja.
Az örökség miatt 

Tetemre hívás a temetés után.

Szörnyű bűn gyanúja alatt áll 
Baranyi Dtván tégláid gazdálkodó. 
Azzal vádolják, hogy elpusztította 
az édes apját. A vád igazolva 
nincsen, mert hiszen a gyanú 
egyetlen támpontja az, hogy az 
édes apjával viszályban élt.

E hónap 16-án történt, hogy 
idősb tíaranyi István 68 éves tég­
lás! gazdálkodót a padláson fel­
akasztva találták. A teste már ki­
hűlt teljesen, úgy, hogy meg lehe­
tett állapítani, hogy már előző 
napon szállt el belőle a lélek. Az 
Öreg embert eltemették és most, a 
temetés után az a sanda gyanú 
kelt szárnyra, hogy az öreg ember 
nem önként vetette el magától az 
életet, hunom úgy fosztották meg 
tőle. De hogy ki, az még bizony­
talan. A tetemre hívás most vau 
folyamatban.

Mindössze az a gyanú alapja, 
hogy az öreg Bárányi valami ha­
gyaték miatt viszály kodott a fiával,

Gyilkosság a pasztán.
Halál a kolomp miatt.

Agyonverte a bonkósával.

Künn a csöndes pusztában 
rifka az olyan esemény, ami a 
hnjduhadházi határban történt. B. 
Nagy József juhászt holtan talál­
ták. az ostoba juhok ott legelész­
tek körülötte, a kutyája éktelenül 
vonított, a szamár pedig iá-zott, 
amiből a pusztalakó mindjárt meg- 
sejditi a veszedelmet.

Mikor a halottra ráakadtak, 
mindjárt kitűnt, hogy nem önként 
szállt ki belőle az élet. A lején 
hatalmas sebek tátongtak. A ko­
ponyája szótropedt teljesen.

Nem soká kellett kutatni a 
rejtélyt. A gyilkos önként jelent­
kezett. Vilmányi Istvánnak hívják. 
Juhász ő is. Elmondta az esetet is 
a pusztalakók őszinteségével.

Tavaly az egyik kosának a 
nyakáról lelopták a kolornpoí. Ke­
reste, de nem találta. Most a ta­
vaszi kihajláskor a B. Nagy József 
egyik kosán ösmerte meg a kolom- 
poL K óidőre vonta érte, amiből 
szóváltás keletkezett, majd botvégre 
fogták a dolgot. A kampós juhász­
bot nagyokat csattant egymás ko­
ponyáján. a dolog végén kiderült, 
hogy a B. Nagy János koponyája 
gyöngébb volt, mert különben állta 
volna még az ütést tovább is.

Tudta Vilmányi, hogy baj lesz 
a dologból, azért el is igazította d 
nyáj dolgát és mig ő odalesz, a fia 
őrzi a jámbor juhokat, a kakas­
tollasok jöttek is Vilmányiért és 
behozták Debrecenbe. Majd itt tör­
vényt tesznek felette az urak ; ők 
tudják, mit csinálnak, mert a puszta­
lakónak hiába beszélnének a bűné­
ről, mikor ő tudja, hogy neki igaza 
van, mert a kolomp az övó volt.

A VÁROSHÁZÁIUL.
taná°8ülés. A tanács tegnap

déleUSu Weszpremy Zoltán főispán elnök­
lete alatt ülőét tartott, a melyen a ma dól-
u.‘ÍIti,tUr|lUndÓ ,ren(?kivflli közgyűlés tárgyalt 
I Javaslattal. A városrendezés ügyét
levették a napirendről. 3
tá,»^!,bre°8n klr- vAroa házipénz­
tárának a az általa közölt alapoknak 19U6. 
éh zárszámadása elkészülvén, azaz 1886. 
/Ai x °"v . §"a rendelkezéséhez képest 
í. vi április hó 25-től kozdödólog a vár ia 
számvevői hivatalánál 15 napi közszemlére 
knótelni íendeltetott, ahol is ez idő alatt

jk U. m. Collkrek gyäräk, Jäjjik stb. ROSE DEZSŐNÉL
gyönyörű uj kivitelben . . . . . . .Deb; ocen, Piac-utca 55.

elsőrendű bevásárlási forrás.
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íióiköznnpokon d. a 8-—1 -icr, vasárnap d. e. 
8—11-ig megtekinthető. Erről a város adózó 
lakossága azon felhívással értesittetik, hogy a 
&á számadás elleni észrevételek a f. évi má­
jus havi rendes közgyűlést 5 nappal meg­
lel zőlcg a városi tanácsnál beadhatók. A 
"Városi tanács.

Leveszik a napirendről. A városren­
dezés ügyében készített szabályozási terve­
ket másodszor van már a kőzgyü és napi­
rendjére tűzve, de a tanács úgy döntött, 
bogy a napirendről való levétel mellett fog­
lal állást a közgyűlésen. A szabályozási 
terv oly gyatra különben is és oly sok javi- 
íásra szorul mérnöki szempontból is, hogy a 
halasztás csak hasznára lehet az ügynek, 
kárára semmikép.

-:S i

Szinházbizottsági ülés.
kritika a zöld asztalnál.

Ha a szinházbizottsági ülésekre 
belépő jegyeket adnának ki, tegnap 
zsúfolt ház előtt tarthatta volna 
előadását a bizottság. Végre is a 
közönség szereti a mulattató dolgo­
kat s ezúttal mulatott volna ked­
vére.

Nincs az a bonyodalmas víg­
játék, — ahol a szerző ügyessége 
zavarosabban bogozza össze a szá­
lakat, — mint ahogy a bizottsági 
ülésen zavarták össze a véleménye­
ket Valami ugyan kihámlott a 
kháoszból, de amit a közönség és 
a város érdeke parancsolólag ir a 
bizottság lelkiismeretére, azt el­
nyomta az összezavart kérdés-hal­
mazat s az uralkodóvá lelt terro­
rizmus.

A bizottságnak pedig vannak 
igen tartalmas kritikusaik, akik a 
sziniigyi kérdésekkel nemcsak úgy 
kapóra, hanem alapos ismeretekkel, 
hasznos tapasz a latok alapján s 
jobb időkben finomult Ízlésükkel 
tudnának foglalkozni. L)e most ezek 
is csak a jó akaratnál maradtak.

Komlóssy Dezső megkockáz­
tatta ugyan a sikraszállást, de 
szemben találta az elfogultság fegy­
vereit s inkább zsebrerakta érveit, 
semhogy ideges tromfoknak tegye 
ki magát

Máskülönben amit a zavaros 
ülésből kihámozhattunk, adjuk az 
alábbi tudósítás keretében:

Kovács József polgármester megnyitója 
után Oláh Károly jelentette, hogy a szerző­
dés értelmében Zilahy Gyula színigazgató 
beterjesztette a társulat névsorát, egyúttal 
pedig kéri, hogy a vonatkozó felvilág vitá­
sokkal 6 adhassa elő a szerződések ismer­
tetését

Szokatlan ugyan, de a szinházbizottság 
ülésén Zilahy Gyula színigazgató lett az 
előadó s maga adta elő a szerződtetések 
ügyét Felolvasott előbb egy hosszú igaz­
gatói véleményt a vidéki színigazgató ne néz 
helyzetéről. Azután arra kérte felolvasásá­
ban a szinházbizottságot, hogy legyen el­
néző az uj tagokkal szemben addig, mig a 
keretbe beleélik magukat Azt is mondta 
Írásában, hogy az országban egyetlen szín­
igazgató sem űzet olyan horribilis gázait 
a tagjainak, mint 6.

Szentkirályi: Az igazgató ur olyan 
hirtelen kezdett bele előterjesztése felolva­

sásába, hogy nem volt rá időm: kérni as 
ojőbbi ülés jegyzőkönyvének felolvasását 
Ez pedig nemcsak uzus, de a hozott hatá­
rozatok erelmónyes, vagy eredménytelen 
kivitelének koustatálása céljából feltétlenül 
szükséges is.

A bizottság elrendeli a jegyzőkönyv 
felolvasását s csak azután tértek vissza a 
Zilahy előterjesztésére.

Zilahy Gyula folytatólag felolvassa 
előterjesztését, majd a jelenlegi társulat 
névsorát.

Komlóssy Dezső: A névsorból nem 
hallottam, h’gy a musodtenorista is ott lenne 
a tagok között.

Oláh: Van, Balogh Sándor.
Komlóssy: Az tapasztalja, hogy a 

[drámai szende szerepköre nincs betöltve. 
Nines helyesen bi-tölive a tenorista szerep­
köre. Nines allistáué. Drámai anya nincs. A 
régi tagok jók. Az újak közül szertelen túl­
zásai dacára elfogadható az uj komikus. 
Kezdő, de jónak Ígérkezik az uj komika. A 
karmester is mecfelelő dolgokat produkál. 
Az pedig, hogy huszonnégy kardalos van — 
mese. Á deureceni színház a vidékén a leg­
első, elsőrendű üzlet is, de az igazgató ur 
őzért, megfelelő ellenszolgálatokat nem tesz. 
Eddig jobbára Ígéreteket tett, ma is azokkal 
tartja a bizottságot. Ideje volna már egy­
szer az igereteket mindenben valóra váltani.

Zilahy: Kérem, a kardalos személyzet 
ma is huszonöt tagból áll. Nem tehetek 
ró a, ha naponként 3—4 jelent beteget. 
Fehér Olgát is szerződtettem alt énekesnő­
nek augusztus elsejétől, mert augusztusig 
másutt köti le szerződése.

Komlóssy: Hát a tenorista?
Zilahy: Megvágt ok róla győződve, 

hogy a tenoristát is megfogja szeretni a 
közönség.

Burger: Gyengébb az bizony még 
Karac-na! is.

Oláh: Ma már csak udvari operánál 
és a gruinotonban lehet jó tenoristát hallani. 
A mi teiioristá ik, hí nem is kitűnő, de el­
fogadható, a já.éka pedig kifogástalan.

Burger: Én indítványozom, hogy Boda 
helyett jobb tenoristát szerződtessen az 
igazgató.

Kovács József: Felteszi a kérdést, hogy 
a szinházbizottság elfogadja-e Budát tenoris­
tának, vagy nem ?

A többség nem fogadta el.
Komlóssy: Tavaly volt két szerelmes 

sziné.-'z. most csupán Bérezi.
Oláh: Tallián is játszik szerelmes sze­

repeket, do Ternyei is.
Komlóssy: Ki a kedélyes apa?
Oláh: Békés 1
Acél: Természetesen. Van annak néha 

rósz kedve is.
Vecsey: Fehér Olgáról nem tudom el­

hinni, hogy alt énekesnő is legyen.
Komlóssy: Ha iiry van, akkor kell 

altistáuó is. Fehér Olgát ón is kitűnő, de 
Sopran énekesnőnek tartom.

Zilahy: Tessék fellüggeszteni a véle­
ményt. Fehér Olgát fel iogom léptetni alt 
szerepekben is.

Komlóssy: Egyes szerepkörök nincse­
nek betöltve. Igaz ugyan, hogy Oláh ta­
nácsnok ur összefoglal három szerepkört is 
egy szereplőre. Bass, buffo, baritonnak pél­
dául Árkossyt tartja. (Oláh K iroly közbe­
szól). Mihelyt a szinházbizottság tárgyi lú­
gosabb, a felügyelő ur mindjárt izgalottab- 
ban válaszol.

Kovács elnök: Kérem, ne méltóztas- 
sanak személyes térre vinni a tárgyalá­
sokat

Szentkirályi Tivadar kifogásolja a 
világítást.

Zilahy: Annak a gázgyár az oka.
Szentkirályi: Kérem, az igazgató ur 

több előadást tart, mint az elődjei és mégis 
kuvesebo a légszesz fogyasztása, mint a 
volt igazgatók alatt.

Oláh: Máho* egy évre less villamos 
világításunk,

A bizottság kimondja, hogy a nézőtél1 
nagyobb világiiását kívánja.

Somogyi: Sok érdemtelen uj daratl 
kerül szmro. Néhányszor már szökni szeret« 
tűm volna a bérletemtől. Azt kívánja, bog/ 
a színház a jó ízlés fejlesztője legyen s á 
színigazgató ur tartalma«, értékesebb dara­
bok megszel zéséről gondoskodjék.

liovócs elnök: Van még valakinek 
valami megjegyzése ?

Burger: A hátra lévő tiz napra mát
nincs.

És a bizottság e-zol végzett. Mór csak 
tiz nap van hátra. Tiz napért nem érdemes 
igényeket támasztani.

Füapöky Rózsi itthan. Két évi tá­
voliét után elit közönséggel telt ház előtt 
mutatta be színészi fejlődését Debrecen szü­
löttje, Püspőky Rózsiira. Már pályája kez­
detén, mig a debreceni színház tagja volt* 
tehetséget s — ami leglőbb — pályája iráni 
igaz szeretetet tanúsított és szép remény e- 
két támasztott jövője iránt. Távolléte alatt 
S/.abaukán és az erdélyi első színi kerület« 
ben működött s úgy az énekes, mint a víg­
játéki ensembleban kedvencévé lelt a közön­
ségnek. Színészi fejlődésének bemutatásául 
szolgált a tegnapi fellépés a „Milliárdos kis­
asszony“ Nasa szerepében, igaz értékét 
azonban nem operettben, h nem jó népszín­
műben kellett volna bemutatni, mert egyéni­
sége, hangja, játéka inkább arra a szerep­
körre utaljuk. Uuy hang, mint játék tekin­
tetében igen sokat fejlődött. Szerepét sikere­
sen játszotta meg, amit a nyílt színen ia 
felhangzó s a felvonások után megújuló 
taps is bizonyított.

Utazás a föld körül 80 nap alatt.
Verne Gyula hason című regényéből átdol­
gozott zenés, énekes látványosság ma kerül 
színre uj betanulással először. Az előadás- 

j ban csaknem az egész személyzet foglal­
koztatva van. A vezeiő szerepeket Szakácsi 
Zilahy, Polgár, Ilahuel Aranka éa J. Csáder 
Írón játszák.

Az ördög. Molnár Ferenc remek vig- 
jáfékát tanulja a személyzet. Az ördög cím­
szerepét Zilahy igazgató fogja játszani. Az 
újdonságban részt vesznek : Szakács, Tallián, 
Hahne! Aranka, Szabó Irma stb.

Vasárnapi előadások. Vasárnap két 
előadás lesz a i-zinházban. D Jután 3 órakor 
mérsékelt helyárakkal a „Vig özvegy* 
24-s.er kerül színre. Este 7 és fél órakor 
rendes helyárakkal „Utazás a föld körül 89 
nap alatt“ énekes látványosságot ismétli 
meg a társulat.

Téli reggel. Pásztor Árpád kedves 
szinpa i tréfáját tanulja Zilahyné és Ternyei.

I A kedves apróság a „Vig özvegy“ Glavori 
Hanna és Danilo gróf életét tárgyalja 30 
évi házasság u án. A „Téli reggel“ a „V;g 
özvegy“ operelte 25-ik előadása előtt kerül 
színre.
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Glück Ede Urfi- i)5i- gy?r- 
nnkcipá áriáiéba 
már megérkeztek a
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Angyalcsináló asszony.
Szülésznő bűnös üzelmei.

Fiilöp Julia letartóztatása.
Néhány hó előtt Szabó Eszter 

kefegyári munkásnő kis gyermekét 
a kályha izzó parázsára dobta.

Piac- és Kossuth- 
ütci sarkán, 
Kőtemplommal 

szemben.

1
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Akkor gyanú merült fel Fülöp
Julia kerületi szülésznő ellen is, 
hogy a bűnös cselekedetben része 
troli.

A rendőrség hosszas és erélyes 
Vizsgálatot indított s annak során 
& Fülöp Julia bűnös iizelmeinek 
Olyan halmazára jött rá, hogy a 
Szülésznőt tegnap letartóztatta.

Az esetről s annak részleteiről 
a rendőrség a következő jelentést 
adta ki:

A rendőrfőkapitányság bűnügyi osz­
tálya a mui napon, a bűnvádi perrendtartás 
141. §-ának 2-ik pontja alapján letartózta­
tásba helyezte Fülöp Julia városi IV. kerü­
leti szülésznőt, a büntető törvénykönyv 285. 
§-ának 2 bekezdése alá eső és aszerint mi­
nősülő büntető cselekmények miatt. Említett 
szülésznő ellen tudvalevőleg nyomozat volt 
folyamatban a Székely Istvánná. Szabó 
Eszter keiegyári munkásnő esetéből kifolyó­
in1.', aki elvetélt méhmagzatát a kefegyár 
műhelyében a kályha izzó parázsára dobta.
E nyomozat során a rendőrség névtelen 
levelet kapott, amelyben felhívták a figyel­
mét Fülöp Júliának közszájon forgó olyan 
üzelmeire, mely szerint ő a magzat elhaj­
lással rendszeresen foglalkozik. A rendőrség 
2z alapon kiterjesztette a nyomozását és 
negyedik hete tartó fáradhatatlan nyomozás 
után, melynek irányi tója dr. Boldisár Kál­
mán rendőrfőkapitány helyettes, bűnügyi 
osztály-főnök volt és részt vettek abban, 
mint a nyomozás vezetője Mile Pál rendőr- 
fogalmazó, Dobos József rendőrbiztos és az 
t-ten használhatónak bizonyult Menosik Já­
nos rend ri kézbesítő, — s sikerült lerán­
tani a leplet Fülöp Julia bűnös özeiméiről.

Figyeltette a rendőrség 12 napon át 
Fülöp Julia minden lépését és mindazokat, 
akik nála megfordultak s ez utón is sok 
becses adat jutott a rendőrség birtokába. 
Kinyomozta a rendőrség több évre vissza­
menőleg Fülöp Julia cselédjeit, egyéb alkal­
mazottjait, kihallgatta volt lakóit, az általa 
igénybe vett hordárokat és ezek vallomásai 
alapján megállapította azt, hogy Fülop Julia 
évek óta tényleg egyébből sem biztosított 
magának kereset forrást, mint a magzat 
elhajlásból. Áldozatait több esetben az új­
ság hirdetések utján csalta lépre és úgy 
Debrecenből, mint a közel vidékről számo­
sán fordultak hozzá az előkelő úri és közép 
osztályhoz tartozó nők, ezen felül igen 
nagy számban szakácsnők és szobaleá- 
uyok, akik egyelőre csak tanácsot mentek 
kérni, az általuk tapasztaltnak vélt és hir­
detett szülésznőhöz és akik az első szó 
után azt a tanácsot kapták tőle, hogy leg­
jobb lesz a méhmagzat elpusztítása.

Ha az áldozat akár félelemből, akár 
vallásos érzéséből kifolyólag nem akart en­
gedni, előbb szép szóval igyekezett reá be­
szélni, hogy számtalan úri nőnek segített 6 
már hasonló módon, — ezek is, — azok is 
neki köszönhetik, hogy nem kell a bölcsőt 
ringatniok és egyiknek sem lett semmi baja, 
valamennyien hálásak iránta, hogy megsza­
badította őket; ha aztán az áldozat erre sem 
hajlott, akkor fenyegetéssel, majdnem erő­
szakkal kónyszeritette őket, hogy engedjék 
át magukat a veszélyes műtétnek, sőt a 
cselódféieket még arcul is verte és tette ezt 
azért, hogy a műtét elvégezte után kérlel­
hetetlenül behajtsa rajtuk azon 60—100 ko­
ronát, a mi ára volt a beavatkozásnak, mert 
ebben éppen olyan erélyes volt, mint a 
milyen vakmerő bűneinek végrehajtásában. 
Ezenfelül a nyomozásban nagy segítségére 
volt a rendőrségnek maga Fülöp Julia is, a 
ki elóg vakmerő volt a véghez vitt utálatos 
bűneivel szemérmetlenül maga dicsekedni 
mindenki előtt, a ki hozzá fordult, sőt olya­
nok el tt is, a kire dolga nem tartozott, bí­
zott határtalan vakmerőséggel abban, hogy

ő neki soha sem lehet semmi baja.
Azon véleményben van a rendőrség, 

hogy az egész társadalomra kiható munkát 
végzett, midőn Fulop Júliát felháborító mű­
ködésében megállította, ártalmatlanul tette 
és a társadalom ezen féké yót pusztító mun­
kájában lega abb egyelőre a letartóíl»‘áw»l 
meggátolta. Ezideig mintegy tizenöt esetben 
gyanúsítható alaposan Fülöp Júlia az elkö­
vetett bűncselekmónynyel, az illető nők ne­
vei azonban nem hozhatók nyilvánosságra, 
főképpen tekintettel arra, hogy őket Inkább 
áldozatoknak le net tekinteni, mindazonáltal 
ellenük is az eljárás folyamatba tétetett, a 
rendőrség azokat kihallgatta és egyrószük 
töredelmes vallomást tett, a mely beisme­
résük az 6 helyzetüket csak javítja, a Fülöp 
Júliáét pedig sulyosbbitja. Az esetek száma 
előreláthatólag még szaporodni fog. A ren­
dőrség tegnap délután házkutatást is foga­
natosított í1 üiöp Julia lakásán, a melyen 
szintén sok fontos és érdekes adat került a 
nyomozó hatóság kezébe. Ma délelőtt 10 
órára pedig Dobos József rendőrbiztos utján 
elővezető parancséval állította maga elé 
Fűlop Júliát Mi le Pál rendőrfogalmazó, a ki 
a kihallgatás befejeztével kihirdette előtte az 
előzetes letartóztatást elrendelő végzést, mely 
ellen Fülöp Julia előterjesztéssel élt. Deb­
recen, 1907. ápril 25. A rendőrfőkapitányság 
bűnügyi osztálya.

ÚJDONSÁGOK.
* Kinevezés. Kemény Emil volt deb­

receni újságírót, aki utóbb, mint fizetés nél­
küli s. fogalmazó működött, a pénzügymi­
niszter a nagybec'kereki pénzügyigazgató­
sághoz fogalmazóvá nevezte ki.

* Zenede hangversenye. A debreceni 
zenede 28-án, vasárnap magyar zeneszerzők 
müveiből összeállított mü orral hangversenyt 
rendez. Műsor. Magyar szeren id. El .adja: 
Konrád Olga. Magyar ábránd. Előadj i: 
Nádasdi József. Szerenád. Előadja: Szenes 
Janos. A nővér. Költemény. Szavalja: 
Deutsch Zelma. Négy eredeti dal. Előadja: 
a zenede vegyes énekkara. Versenymű négy 
hegedűre. Magyar rondo. Előadja: Vadon 
Géza, Nádasdi József, Pénzes Gyula és 
Nagel Zoltán. Magyar nász. Előadja: Já- 
nossy Murgt. Miért vagy másé? Szárny- 
szegetten. Dalkeringő. Énekli: Tóth Anna. 
Magyar rhapsodia. Előadja: Pénzes Gyula. 
Három magyar zenekép. Paraszt lakodalom. 
Két zongorán 8 kézre. Előadja. Rajozy 
Anna, S.iffrány Irén, Kardos István és 
Bruok Emil. A hangverseny este 7 és fél 
órakor kezdődik.

* Áthelyezés. Horváth Józsefet, a hely­
beli pénzügy igazgatóság derék tisztviselőjét 
a pénzügyminiszter segéd titkári minőségben 
Nyitrára helyezte át. Helyébe Báthory Osz­
kár fogalmazó gyakornokot nevezte ki fo­
galmazóvá.

• Eanttmann Pali hangversenye. A
tiz éves csodagyerek hangversenye elé nagy 
érdeklődéssel néz Debrecen zeueértő és in­
telligens közönsége. Kauttmann Pali derék 
impresszáriója, a ki Debrecenben széles is­
meretségnek örvend, a hangverseny reper- 
toirját úgy állította össze, hogy azoknak 
előadásából fényesen kitűnjön a kis fiú bá­
mulatos teknikáju és varázsereje játéka. A 
külföldi leuhirnevesebb componisták müvein 
kívül hírneves magyar szerzők müvei szere­
pelnek a műsoron. Mendelsohn és Paganini 
klasszikus müvein kívül Kauttmann Pali el 
fogja játszani Huber phantásiáját, Hauser 
magyar raphsódiáját, Szarrazátte cigány- 
dalát, továbbá számos magyar oompozicióL 
A hangverseny egves száma közötti pausákat 
egy olasz zongoratanár játéka fogja be­
tölteni.

• Szakosztályi ülés. Az ipnrtostület
cipész-szakosztálya e hó 29-ón ülést tart. 
Az ülés tárgyát folyó ügyek elintézése 
képezi.

* Letartóztatott tolvaj. Megírtuk 
tegnap, hogy Fanyi Lajost a uánási csend* 
őrség betöréses lopáséit elfogta. Fényi La­
jost tegnap kihallgatta a vizsgálóbiruság ős 
előzetes letartóztatásba helyezte.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet« 
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnakt 
Fúró Irma g. kalb. 5 hónapos, Csatári Er­
zsébet ev. rét. 5 napos, Tizsa Zsuzsán..a 
ev. ref. 4 éves, Fejes Sándor ev. ref. 18 
éve*, Horváth Gábor ev. ref. 72 éves, Szász 
András ev. ref. 52 éve», Gavallér József 51 
éves, Bucskn István r. kntb, 9 hónapos.

Meglopott napszámos. A rendőrs#» 
gén tegnap panaszt emelt özv. Csakás ím- 
főné Simonffy-utca 82. szám alatti lakos, 
hogy lakásáról 15—20 korona értékű ruha­
neműt pH ptak. A lettes ismeretlen.

* Elütötte a biciklivel. A tavaszi 
meleg onpsugárral az utcík népesekké let­
tek a bicikliktől. A száguldozó kerék párnfc 
veszedelmessé teszik az utca biztonságát 
Gondatlan és vigyázrtlan emberek mindig) 
voltak s ezek esik növelik a veszélyt Ág 
első balesetet, melyet biciklis okozott, teg­
nap jelentették a rendőrségen. A Kossuth- 
utcán történt, ahol egy ifjú a 11 éves kiü 
leányt, Bök Mariskát elütötte. A leány sári- 
lései szerencsére könnyebb termé-zetftek»

* UJ gyorsvonat Budapestről 
A májusi menetrendben uj össze­
köttetéshez jutott Debrecen. Ujj 
személyvonat biztosítja ugyanis as 
csatlakozást Püspökladányban a 
kolozsvári gyorsvonathoz, azonkí­
vül pedig este Budapestről uj gyors­
vonat indul Debrecenbe, amely II 
órakor érkezik ide.

* Az okszerű borkezelés. A földmí-j 
velésügyi kormány az okszerű borkezelés 
ügyében üdvös rendeletet adott ki. A pince­
mesterek budafoki tanfolyamának hallgatói 
ugyanis vándorútra mennek és 3 koroti-s, 
napid Íjért rendelkezésére állanak a borter­
melőknek. A pincemesterek útiköltségeit ai 
kormány fedezi.

* Lövöldözés az utóin. Különös ól-; 
vezetet talált Varga Antal a lövöldözésben,, 
melyet tegnap este a Hortobágy malom kör­
nyékén gyakorolt Egy rozoga rozsdás revei-; 
vérből egymásután sütögette el a töltéseket, 
nem csekély rémületére az ott lakóknak és! 
arra járó-kelő közönségnek. Veszedelmes já­
tékát ki tudja meddig űzte volna, ha a lb-| 
résekre figyelmessé lett rendőr közbe nem 
lép. A rendőr elkobozta a revolvert s vesze­
delmes játékáért följelentette.

* A rózsatolvaj. Az elmúlt éjjel Ká­
dár István Udvarán levő virágos kertben 
uaf?y pusztítást vitt végbe egy ismeretlent 
tolvaj. A szívtelen tolvaj legkedvesebb virá­
gait, rózsa iáit töréstől huzgálta ki, meg­
fosztva legszebb díszétől udvarát Az isme­
retlen tolvajt a ki a kerítésen át menekült* 
a rendőrség nyomozza.

* Setörő a padláson. Tegnap as 
Arany János-utca 36. számú háznál isme­
retlen tettes vakmerő betöréses lopást köve­
tett el. E házban lakik Emerich Arnold, a 
kinek lakására az ismeretlen tettes behatolt. 
Az előszobáb >1 nyiló egyik ajtót feltörte,, 
ez azonban nem a szalonba vezetett, mint 5' 
gondolta, hanem egy külön kis ben yi ló bay 
honnan a padlásra lobot jutni. A betörő itf 
0gy téli kabátot talált s csak ezt vihette ei,

•Fehérnemű varróleányok felvétet* 
nek Domb-utoan, a huszadik szám alatt.

* Ellopták a biciklijét. A kerékpár
idénynyel együtt megjelennek a színtéren 
a bicikli tolvajok. A szezon értékessé teszí 
a biciklit s igy nem csuda, ha hálójukat 
kivetik rá. A szezonban az első lopást más 
tegnap be is jelentették a rendőrségen. Zam 
kay Lajostól ellopták 60 korona értékül 
biciklijét I

Wies és Weinberger MmummT a. Ú yu EüSCZéSÍ SZCrCi h gie$,Peceni ííaívan „tea 4. szám alatt, pontosan, olcsón vállaltainak./
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* A Wlnkler-féle villamos ssinMs- 
T)an, amely a vásártéren áll, néhány napig 
nem lesi előadás, de legkésőbb szerdán újra 
megnyílik. A megnyitástól kezdve a legújabb 
képekből állítják össze a műsort.

* Szünidőre pihenés. Dr, Sohöntag 
psepességi orvos lapunk mai számában meg­
jelent hirdetésére felhívjuk különösen azon 
ízülők figyelmét, kik gyermekeiket nem ki- 
Bórhetik el üdülő helyekre^

* Női és leányfelöltő különlegességek 
B tavaszi idényre meglepő nagy választókban 
raktárra érkeztek Halmágyi Sámuel utóda 
női és leányfelöltők áruházába, Debrecen.

* Egy haldokló apa végrendelete. 
Ha meghalok, csak Vetóssy „Kegyelet“ 
temetkezési intézetéből, Kossulh-utcán, a 
színházzal szemben, temessetek el.

* Végkiárusltás Komáromi HL hang­
szer üzletében, Piac-utca 63, Az üzlet teljes 
feloszlatása miatt még rövid Ideig, az összes 
hangszerek potom árért, még részletfizetésre 
Is. Azért, mert kizárólag Bpesten és Sze­
geden cimbalom gyárat állítok fel.

* Köszvóny, osuz, rheuma ellen 
minden eddigi szerek közt legjobb, leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az első üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnvelb- 
Béget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ára 1 
K. Kapható Jósa és Jóna drogériájában, 
Debrecen, Kossuth-utoa 6.

Megsértett miniszter.
Darányi afférja.

«Balmazújvárosi küldöttség.*

Különös és fura esete volt teg­
nap Darányi Ignác töldraivelésügyi 
miniszterm k. Balmazújvárosról uta­
zott fel 10 munkásember Buda­
pestre, hogy küldöttségileg járul­
janak W. kerle és Darányi elé. A 
képviselőházban Justh János kép­
viselőt felkérték, hogy vezesse őket 
a miniszterek ele. a képviselő ele­
get tett a kérésnek.

Legelőször Wekerle Sándor 
kormányelnöknól tisztelegtek és 
kérték, hogy valósítsa meg az álta­
lános titkos választói jogot. We­
kerle megígérte, mire a küldöttek 
eltávoztak.

Ezután Darányi Ignác föld- 
mivelésügyi miniszterhez mentek, 
ahol Pokrócz Ferenc, a balmazúj­
városi újjászervezett szociálista nép­
kör elnöke volt a szónok és éles 
hangon földet követelt a munkás­
nép számára, mert különben tönkre­
mennek. Darányi jóindulatulag 
megígérte, hogy a bajukon segíteni 
szeretne maga is, tesz is valamit az 
érdekükben, de földet nem adhat.

Egyszerre csak a zsebébe nyúlt 
a miniszter és kivette onnan a 
,Földművelő* cimü lapot, amely­
ben Pukrócz Ferenc, a küldöttség 
szónoka éles hangon támadja a 
minisztert

— Mégis csak furcsa, hogy ily 
bárdolatlan, durva támadásban ró-\ 
szesülök és mégis hozzám jönnek 
kedvezményekért — mondta a mi­
niszter. Hogy lehet ezt a két dol­
got összeegyeztetni?

— Javítottak, változtattak az

én cikkemen — jegyezte meg Pok- 
róoz.

Még Tar János nevű munkás 
szólalt fel, aki éles hangon kezdett 
beszélni Justh János képviselő, 
aki teljesen elképedt a jelenet alatt, 
kijelentette, hogy nem vezette volna 
a küldöttséget, ha tudja, kicsodák; 
az esetet igen sajnálja. A miniszter 
erre sarkon fordult és ott hagyta a 
küldöttséget

Politikai vacsorák.
Tüntetés Justh ellen.

Budapest, április 25.
Köt politikai vacsora volt ma este. Az 

egyiket a néppárt, a másikat a függetlenségi 
és 48-as párt azon csoportja rendezte, a 
mely nyíltan frontot csinál az utóbbi időben 
Justh Gyula házelnőknek.

Este 7 órakor a néppárt értekezletet 
tartott, amely után győzelmi lakomát ren­
deztek, melyen a párt minden tagja részt 
vett. A szónokok kijelentették, hogy a ta­
nítói javaslat tárgyalásánál győztek, mert a 
képviselőház az összes módosításaikat elfo­
gadta. Különösen Csemoch Jánost ünnepel­
ték, akinek módosítása a javaslat koro­
nája lett

Az a vacsora, amelyet a függetlenségi 
pártiak rendeztek Vértan Endre tiszteletére, 
Justh Gyula ellen irányult. Vertán volt a 
tanítói javaslat előadója és tudvalevőleg éle­
sen összetűzött az elnökkel. A párt tekin­
télyes része ily módon szolgáltatott Vertán- 
nak elégtételt és egyúttal tüntetett Justh 
ellen.

Eltel Frigyes balesete.
Agyrázkódást szenvedett

Berlin, április 25.
Nagy megdöbbenést keltett a döberrini 

katonai gyakorlótérről érkezett hir, hogy a 
német császár másodszülött fia, Eitel Frigyes, 
akit Magyarország jövendő királyának sze­
relnének megtenni a germán világuralom 
álmodozói, súlyos baleset áldozata lett és 
halálos sérülést szenvedett.

Az eset tegnap történt. A főherceg a 
döberrini gyakorlótéren tartott szemlét. E 
közben a lova megvadult és ledobta. A fő­
herceg a földre zuhant, a ló ekkor az arcába 
rúgott. Mikor segítségére rohantak, eszmé­
letlen állapotban volt Beszállították a ka­
tonai kórházba, de nem tért órákig sem 
eszméletre. Az orvosok véleménye szerint 
agyrázkódást szenvedett.

Berlin, április 25.
Késő éjjel jelentik, hogy Eitel Frigyes, 

akit a katonai kórházban ápolnak, ma végre 
magához tért és jobban van. A rúgás nem 
súlyos természetű, az esés következtében 
azonban erősebb zuzódásokat szenvedett. 
Veszély nincs, két hót alatt felépül.

TÁVIRATOK.
Orvtámadás.

Kolozsvár, April 25. Tamási György 
hírlapírót ma éjjel három ismeretlen ember 
megtámadta. Letepertók, majd az egyik 
revolvert rántott és rálőtt. Szerencsére Ta­
mási a tenyerét tartotta maga elé, a golyó 
azt fúrta keresztül. Az orvtámadók elmene­
kültek.

Kivándorlási bizottság.
Budapest, épr. 26. A függetlenségi, 

pártban a kivándorlás megakadályozására^ 
bizottság alakult, amelynek elnöke ügroa\ 
Gábor, alelnöke Földes Béla, jegyzője; 
Zlinexky István és Ifjú Madarász József, 
lett. A bizottság a napokban megkeadi mü-l 
ködéeét

Törvény » eáekalrt&aróL
Budapest, April 25. Justh János, 

az ifjú hftjduszuboszlói követ volt 
a sáskairtásról alkotott törvényja­
vaslat előadója. A javaslatot úgy 
általánosságban, mint részleteiben 
minden íelszólalás nélkül egyhan­
gúlag elfogadta a Ház. Debrecent 
három képviselője közül egyik sem 
volt jelen és igy a hortobágyi sás­
kairtás költsége felerészben a deb­
receni közönség nyakába fog sza­
kadni.

Szóharcból gyilkosság.
Budapest, ápr. 25. Szabó Imre Szőes- 

pusztai lü kos házat vett Bakos PétertóíJ 
akivel a fizetés miatt folyton civakodott.: 
Szabó ma is elment Bakoshoz, akinek csakj 
a felesége volt otthon. S abő összeperelt a® 
asszony nyal is, de a nyelvea nő úgy telin- 
gerelte, hogy kést rántott és szíven szúrta 
Bakosáét. A gyilkost letartóztatták.

Öngyilkosság.
Kaposvár, ápr. 25. Galambos Dezsöné*. 

akinek férje tőnkre ment, a feletti bánatá-j 
bau, hogy mindene dobra került, lugkővel' 
megmérgezte magát és megh-t.

Kossuth a vasúti politikáról.
Budapest, április 25. Molnár; 

Jenő előadó ismertette a Házban; 
vasúti beruházásokról készíteti tör­
vényjavaslatot. Kossuth Ferenc ke­
reskedelmi miniszter hosszabb be­
szédben ismertette a máv. múltját 
és az előző kormányok vasúti poli­
tikáját. Kijelentette, hogy a Széli- 
kormány kivételével az előző kor­
mányok valóságos rablógazdálko­
dást folytattak, ebben azonban 
semmi része nem volt a máv. igaz­
gatóságának. Holló Lajos felszóla­
lása után az ülés véget ért. a kóp- 
viselőház holnap folytatja a javas­
lat tárgyalását.

Szétvert sztrájkolők.
Pétervár, April 25. Az egyik nagy 

gyár munkásai bórjavitást követeltek. A 
több száz főnyi munkás a gyárkapu előtt 
foglalt állást A rendőrség oszlásra l ivta 
fel őket, majd a lovasrendőrök belevágtatok 
a tömegbe, azután karddal és kanosukéval 
vagdalták az embereket Bárminő munkás 
súly san, száznál többen könnyebben meg­
sérültek.

Osztály sorsjáték.
Budapest, ápr. 26. Az osztálysorsjáték 

mai búzásánál a 600.000 koronás jutalmat 
és 20U0 koronás főnyereményt a 12698. 
számú sorsjegy nyerte. A többi nagyobb 
nyeremények a következők: 50.000 koronát 
nyert: 67401. 5000 koronát nyertek: 4U103 
112689. 2000 koronát nyertek: 14079 16865 
37900 46095 46878 56930 10t027 122689. 
1000 koronát nyertek : 33279 58064 81U37 
91480 94423 118513. 500 koronát nyertek*; 
526 11354 23937 29419 40825 72924 81957 
105358 106757. A többi kihúzott számok?, 
200 koronát nyertek.

Az aratógép feltalálója s mind má 
a „Debreceni Vasintőda és Ghplakitossig"
se.sí sjj«6H»«-I*-*» ffailzamsaEaí.Htóls:,----^  ------------ --------
jobb gyártmányú ff imazdLnsÁff i*9 _!»<»*• Aetab«6»
házi- és községi len szivattyúkból, ópitaozóai vastárgyaltból, kerti bútorokból stb.
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Á logszobb.
(Folytatás.)

Legjobban mégis Orlai lepte meg a 
uSrehnea ifjú párt. Arca kiderült s mint 
kituemvárt öröm ér, lelkesülten kiált tt föl:

— Gyerekek 1 liát igazán szeretitek
egymást ?

— Igen f Szeretjük egymást kedves 
bácsi 1 — adta meg a választ Jenő.

—- Eh ti erról most szóltok nekem.
—• Nem is szólhattunk előbb.
—- Miért f
— Mert mind a ketten csak titkon 

tápláltuk érzelmeinket Én oly ritkán vol­
tam itt s ilyenkor a szivemben melengettem 
azt a szeretetot, amelylyel Margit iránt vi­
seltettem. ő lelkesített, tudtán kívül 6 buzdí­
tott engem. Tanultam, felküzdöttem magam, 
hogy érdemessé Jegyek a kezóro. Margit 
éppen igy volt O se szólt róla soha, hogy 
szeret. Titkon melengette rokonszenvét ő is 
a szivében. Elhatározta magában, hogy bele­
megy az eljegyzésbe, de azt akarta, hogy arra 
engem is lehivusson kedves bácsi. Úgy 
gondolkozott, hogy ha szeretem, erre meg­
szólalok. Nem csalódott. Megszóltatok ez 
nz eset mind a kettőnket. Reggel találkoz­
tunk a kertben, elmondtuk, ami a szivünkön 
feküdt s talán éppen jó sorsunk azt akarta, 
hogy váratlanul, hirtelen kerüljön éppen 
azok elé a titok, akiktől a legtöbbet vár-

Egy 6 szobás utcai lakás
azonnal fkiadó.

Ugyanott elköltözés miatt három
teljesen uj értékes

függölámpa eladó.
Bővebbet kiadóhivatalunkban. 743

haljuk. (Folyt, kőv.)

Árverést hirdetmény.
A néhai Varga János hagyatékához 

tartozó ingók: úgymint házi bútorok és egyéb 
felszerelések

í. évi április hó 27 délután 4 érakor
Damjanics utca 13. szára alatt nyilvános 
árverésen el fogú ik adatni.

Dt&oeen. 1VÜ7. április 25.

Debrecen szab. bír. várös 
leltárűiztosi hivatala.

É/l Ck||y»|\

Edison villamos színháziján
Batthyány-utca L S3.

Április 25-tíl május l-lj naponta r'élitán 3 ófSHwft ?-# 
egészen uj képeit iáíiiabk, érankvnl lúd g ráitizalos »ösorráí 
Eredeti felvétő lek. Rezgés nélküli képeké

IHfilfloop *
Jézus élete és halála (17 képben, színezrei 

Pierott szerelme (látványosság). A atiin és oro- 
dalampaja (moso). Kápek AlrikabóL II. Rákócí 
és bujdosó társai hamvainak temetése. Kirándu­
lás a Niakara vízeséshez. Vendettá (olasz vér­
bosszú). Vetélytársak. Alpesi katasztrófa. Reg- 
geli mujatság. Jégszállitás. A cilinderek. Tengeri 
luidő élet- Ló idomitás. Szegény tanító. Felül - 
tetett rendőr. A tiakeivs,
„ A délutáni előadások épp oly tiszták és 
jól lathatók, mint az esiiok, a mennyiben a 
terem teljesen elsötóti hető.

Saját villamos világítás és szellőztetés.
Cukrázda, váróterem. Modern Lerendezés.

Jegyek bármely előadásra ugyanaznap 
9. c. 11—1-ig a pénztárnál előre is válthatók.
Hpüvsralz ■ ^ar-zék ülés so on. i. rendű
ÄACjjdta , 6.j filler, II-od rendű 40 fill. 

Számos látogatást kér
Súcbái) Rezső.

Mpgk|jfé|r.

észvény aláírási felhívás.
Általánosan ismert tény, hogy a lefolyt télen városunkban szinte válságosnak mondhat* 

lütőanyaghiány volt, aminek következtében a fűtőanyagnak nemcsak beszerzése járt a bb
nehozsoggel, hanem annak ára, fuvarozási és felvágatási költségei oly magasra emelkedtek ho..v « 
fűtés szükségletének kielégítése aránytalanul nagy költségeket ró t a fogyasztó közönségre

a körülmény vezetett bennünket azon vállalkozásunkhoz, hogy részvónvtársasá» alakjában itt, Debrecenben, egy ’ b,y IGtiZvenJtarsasag

“Äval fütőaayagraMárt
pon, amely bizonytalan időre alakul. »»«*■■■*«■■ részvénytársasági

Az alaptőke 250,000 korona, amely 2500 darab 
egyenként 100 korona névértékű részvényre osztatik el’
meiyek oevre szólók lesznek. * till

, , , ,.A részvények aláirtsa alkalmával a jegyzett részvények névértékének 10 százaléka az
alakulandó részvénytarsasag folyó szamlajara a Debreeeni Első Takarékpénztárnál fizetendő I 
fennmaradó összeg kiűzetése tekintetében nz abkuló közgyűlés fog határozni. ’ a

A részvények 1907. évi május 31-ig oezárólag jegyezhetők
Ml nevozlm8Zsck“kitók tenntartják maguknak » logot, hogy az igazgatóságot 3 évre saját kebelük- 

Debrecen, 1907 április hó 14.
Békéssy Lász’ó,

uradalmi igazgató, Debrecen.
Csanak János,

földbirtokos, Debrecen.
Sámi Béla,

bizt. tiszt., Debrecen.
Lovász János,

tnkp. hiv., Debrecen.
Dr. Varga Lajos,
ügyvéd, Debrecen.

Dr. Gáspár Géza,
orvos, Debrecen.

Köröndi Sándor,
gépkor., volt erdő üzem vezető, Dobr.

1 részTsnyelc jegyeztetnie mlnte egyes alapiló tagnál és eselleg kólón meghatalmazott egyéneknél.

Kardos László,
kereskedő, Debrecen.

Györffy Aladár,
kereskedő, Debrecen.

Debr. Eső Takarék pénzt
Seaíű Kálmán, Ziűor Lajer,

Törők Gábor,
erdőmeslor, Debrecen.

Scrll Gusztáv, 
talp. tisztv., Debrecen.

Gál Sámuel, 
máv, ellenőr, Debrecen,

Vlnnay Géza,
műsK. tan., kulturm. hiv. főn., Dobr. 

Márton Imre, 
ügyvéd, Debrecen.
Csóka Sámuel, 

vár. tanácsnok, Debrecen.
Simon Mihály, 

fakereskedő, Debrecen.
Dr. Csatth Sándor, 

üuyvód, Debrecen.
Németh András,

vendég.ős, Debrecen.

i
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Remek választék!
jó mosó zollrokből, (férfi ingre és 
nói blúzra) kartonokból, batlsztok- 
bóL Gyönyörű szövet, csipke, tüli, 
függönyök és stórok, ágy- és asz­
talterítők, szőnyegek. Cócua lábtör­
lők. Divatos harisnyák és zsebken­
dők. Nyári paplanok, fürdő köpö­
nyegek, fürdő lepedők és egyéb ta­
vaszi és nyári cikkek. — Férfi, női- 

és gyermek kész fehérnemüek.

Menyasszonyi kelengyék
Kardos Lászlónál,

Debrecen, Kossuth-utca 9. az.
588

572—1907. v. k. szám.

Árverési birdgtnyéoy.
A debreceni kir. járásbíróságnak V 816/2—1907. 

srámu vögzóae folytán közhírré tétetik, miszerint 
a Közgazdasági bank részv. társaság részére Vilmá- 
nyi Sándor debreceni lakostól U95 kor. tóke. ennek 
19u6. évi dec. hó 4 napjától számítandó 6°/„ kamatai 
és eddig öszszesen 81 kor. 40 fill, perköltség ere­
jéig 1007. évi március hó 12-én biróilag Ifoglalt és 
776 koronára becsült háziiiuturok, tehén és sertések­
ből álló ingóságok 1907. évi május hó 7-én délelőtt 
30 órakor kezdetét veendő és Debrecenben Vimányi 
Sándo lakásán Bethlen utcán a 31. számú háznál 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet 
ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett szükség 
esetén becs áron alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1907, évi április hó 19-én.
Török,

bírói kiküldött

$*c Megérkeztek a $ 
tavaszi újdonságok

costiimökre és ruhákra
angol és divatkelmék 
bársonyokg díszek,

Kontsek Kornél
női és úri divatáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek.

421

16390 Szendrö Sándor
zongora és hangszerkészítő.

Ajanja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

ím ptaninóit
Gramofonjait

és uagyválasztóku

Gramofon- 
lemezeket.

Jatliasokal es hangolaioial előnyős arean eszközöl.
Zongorák bérbe kaphatók.

Ozíetho'yiség Debrem, Szf.-Anna-utca 3, sz.

e hó. 4-iko, hétfőtől kezdve az órák beosztá- 
tát megváltoztattam — A női óra 3—4-ig 
lesz. — Férfi órák: d. e. 12—1-ig és d. u. 
6—'7-’g. — Gyermek óra d. u. 4—5-ig.

Többek kérdezősködéee folytán szüksé­
gesnek látom itt közölni, hogy a hosszabb 
időre történő abonálás esetén (fél év, í év,) 
az árak lényegesen kiesebbek a rendes di­
jaknál.

Tisztelettel
Pr. Szász Adolf.

Mindennemű

fordításokat
352

valamint bármely európai nyelvre
gyorsan és pontosan eszközül a ^

Nyelviskola (Széchenyi-u. 18)’
■ ________ ji
Kiadó üzlethelyiség.

Piac utca 71. szám alatt (Dr, Lukács-féle 
sarokházban) egy Piac utca felőli nagy üzlet- 
helyiség azonnal kiadó. Felvilágosítás kapható

Dr. lukács ügyvédi irodájában,
Debrecen, Piac utca 38. szám alatt

Donogán ^Somossy céyhe
Debrecen, klstemji lombazár

megérkeztek a ta vaszi divat

gyönyörű újdonsága!
Zsolnai és brassói szövetek, 
yfagol és francia livatkelmék,

Blúz selymek. — Képernyők. Őrök
jllíenyasszony/ kelengye m 

Kész /ehérmü
Óriási szőnyeg raktar!

Bankegyesület r.-t.
A „Baokegyesiilet Részvénytársaság“ mükő- 
.dését Piac-utca 72. szám a'atti ézlethelyisé- 
geiben *. é. március hó 1-én kezdő ír eg és
foglalkozik a banküzlet összes ágazataival.

Alaptőke 800.000 kor.
Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt

tételeket stb.
Törlesztése» vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés melleit földbirtokokra és 
házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb.
Átvesz tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyó 

(chek) s/ám ára és pénztárjegyekre.
Minden egyéb bankügylet kötésére vállal­

kozik.
Debrecen, 1907. március hő 1-én.

Az igazgatóság*

f Ha Kőszvényben vagy csnzban EűSÍmÍLJSí
gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s kiváló jónak elismert

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyítja aa l«6$g"Fai JcRsnla 
luamaltb, wasfl-y csuzoh beteg*
séghat és deróklájást, a kezek és lábak csuzos szaggatásait.

A Tölgyfabalzsam a balzsamok királya,
mert hatása gyors és biztos. Mint lob és dagznat oszlató 

szer p íratlan. — (Xak külsőleg használandó egyszerű bcdörzsölés állal.
Egy próba meggyőz arról, hogy a Töljgfyfa balassam a ■
jobb a C8UZ, köszvóny, ülőid, g zsaba, (Ischias) ellen feltalált ösz-

szcs szerek között
I üveg TSIgyfabalzsam ára I kor. 50 fillér.

IVIihalowits Jenő gyógyszertára Debrecenben.

Maliid
Zllaliy és szépei tanúskodnak a kendőző szerek nélkülözhetetlenségéről. 
Non plus ultrája a szópitős/.ereknek az ártalmas anyagokat nem tartalmazó

j-SZépllő szerek, szappan, stb. minden 
|-crém ~ szép löt, bőr csunya-

- arckenőcs = ságot levesznek az
arcról. Nem fogó haj festőt (restorer). Tessék megpróbálni, ha nem hasz­
nál minden kibúvó nőikül visszaadom. Knia Hsstvsfcjea gyógy­
szerész, mülaborutóriuma. Laboratőire Cosmetique „Maliidé“. (Alapittatutt 
a hasonnővü párisi laboratórium mintáj ira 1895-ben Budapesten.) Gyár­
telep, saját híz. Kapható Budapesten Töröknél, Debrecenben Tóth Béla 

gyógyszerésznél Tisza palota ős minden jobb gyógyszertarban.

imm
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y?pró hirdetések.
Lcveßezes«

1$GY Vi<rlr''délyií szóke lány szórakozás céljá­
ból, csakis orvios barátságát keresné, leveli ket 
teljes címmel kérnek „Győré elhatározás“ 
■elígérő Ifiposta resztante. 2U72

tóján lat.
PIAC nfoa 32. sa, alatt modem 2-od emeleti la­

kás 2 szoba, előszobával és hozzátartozókkal 
vízvezeték, 190',f. május 1-től kiadó. 2w89

EGY raktárhelyiség kiadó Hutiyádi-u. 5. 2034
KÖLTÖZKÖDÉSEKET féueres stráfkocsivai 

eiválai Csengei’i Károly Józs, kir. lig.-u. 67. 
e^átn. _______________________ 1953

EGY tanuló felvétetik Ott Károly "üzletében 
Kossuth utca 2., 1375

iÍARISN YAKÖT. 7" IP A H VaLLALAT. Haris-' 
nyak kötése és. fejelése felvállal tátik Ben y át 3 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 91 ig

FEHÉRNEMŰ varrónő házakhoz ajánl kry/ji^ 
Boldogfalva utca 22. sz. 1177

MEGÉRKEZTEK a tavaszi újdonságok divat," 
miutázoit, csikós és ajour harisnyákban olcsó 
ara - mellett Márton Gyula divalitzletéoen Piac 
'tea 9.___ 1124—3

CSAPÓKÉRT Magyar utcában egynylias"szőlő 
lakható házzal kevés pénzzel megvehető, ér­
tekezhetni Mátyás KiraJy-utca 24. sz. 2065

ELADÓ sima, és 2 éves olasz rizling és sasz- 
, szövő vessző, E rátör Anna őrsemjáni szőlő- 

telpP6p-_________ _ 2168
BsesmttuEmsmMaMíi'

[Tavaszi nőkljvat ujdonsäßoK|
Sima- és mintázott női koszíüra 

és díFatkelmékből 41
gyönyörű választékot tartunk.

Angol- és francia biouz szövolok
a legújabb kivitelben.

Divat biouz selymek,
a /Bflelőksíáúb beszerzési forrásokból.

Fekete- és színes napejnyäkMI
remek választékban"

Állandó nagy raktár:

Fekete gyászkeimékhőL
Szabó £ajos fiai

Mintákkal klvána'ra készséggel szolgálunk. 
.3®SSi

Kereslet.
ANGOL és francia munkásnők, tann’őleányok 

állandó alkalmazásra főivé etnok József kir. 
hg. utca 6. Győrlly Károly női divattermé­
ken- __ 2062

EÉHERNÉMÖ varrólány felvétetik Domb-utca 
2. szám alatt. 2060

Eladó sírt

KÉT fin jó családból tanulónak felvétetik az 
Orosházi kenyérsűtődébo Miklós-u. 2051

KERESEK vidékre házvezetőnőt, a ki főzésben 
tökéletes jártassággá1 bír és a gyermeket is 
kedveli. Németül beszélő előnyuo részesül. 
Cím a kiadóba. 2041

KERESEK egy óvadókképes székállót "sürgő-
sen. Cim a kiadóba. 2069

VEGYES italok és italmárési | berendezések i 
úgyszintén 20 hekloliter bor is azonnal eladó.
Cím a kiagóba. 2070

FIATAL fodrász segédet keresek azonnali be^ 
lépéséé Arpád-téi 42. 2071

Egy 352 négyszögöl területű, a város 
központ} in lévő teljesen különálló, legmo­
dernebb berendezésű úri ház eladó. Van 
benne 6 szoba (3 u'cai, 3 udvari) előszoba, 
teljesen felszerelt fürdős?ob 1, konyha, ka­
mara, cselédszoba, üveges folyósó, mosó- 
kom h í, boros-, zőldsó- es- és fá'pince, az 
egész lakásban vízvezeték és gázvilágitás, 

,i5 parkírozott udvar, nagy kert, ezenkívül egy 
a kis liázmesteri lakás, mely áll 1 szoba 

konyha, kamarábóL Az udvaron iizen jó vizű 
kút. Érdeklődők bővebb iclvilágosi'ást nyer­
hetnek Lorántffy-utca 13. Erdődv Lajos épí­
tész urnái, esetleg a tulajdonosnál, Bárdossy 
Gyulánál Budapest, Népszínház-utca 59. 1/5 
szám alatt.

EGY ügyes egész fiatal kereskedő segéd alkal­
mazást nyer Krémén János fűszer és vegyes 
kereskedésében H.-Szoboszión. 2o35

GYAKORNOK fizetőssel lehetőleg kereskedelmi 
skolát végzett felvétetik Steril József és Test­

vére keíegyár részvénytársaságnál. 2038
GYAKORLOTT derék és” 

kalmazást keres május 
vatalba.

szoknya munkás al- 
1-ro. Cim a kiadóhi- 

2U32
NÉGY kisebb gyermek mellé kerestetik május 

elsejére középkorú megbízható liszteséges nő­
cseléd. Kossuth utca 50. 2. ajtó. 1997

EGY légnyomásra berendezett sörcsapolő ké- 
szülckot keresek megvételre. Cim a kiadóhi­
vatalba. 2064

EU Y réz üst megvételre kerestetik. Cim a kuv 
dóban. 2066
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S vagy 10.000 sima rizling szőlő 
Hatvan utca 47. sz, alatt.

vessző eladó.
2U62

TaVaSzi

Kosztüm szövetek 
Blnz kelmék, 

Delinek,
Blnz-seiymek,

óriási váíasztükban 
érkeztek

Bosznay ]. és Társa

t*r

Divatáruházába 420

Bsbrecen, Kossuth utca 5.
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UONVEDHUSZAR tiszti egyenruha felszerelés 
eladó. Cim a kiadóba. 2010

TÖBB rendbeli BÚTOK korcsmái és vendé dói 
berendezés, jó JÉUSYEKUfiNYNYEL olcsón 
eladó. Hatvan utca 8. 2023

ELADÓ ház Csillag utca 30. szám. Kedvező 
fizetési foltótolob m Holt, két rendbeli egv-egy 
szoba, konyha, speiz, egy reudboli két szoba, 
konyha, speiz, piuce, fáskamrak, osapos- 
kut- 2020

ELADÓ 60 darab közgazdasági banki részvény 
elővételi joga. Cim a kiadóba. 1940

LEADÓ Cgy fehér szőrű pudii kutya. Cim “a 
kiadóba. 2063

ízíínidei ifjúsági üdüilely
A Bzopcssóg egyik kisebb városában 
íenyves erdők közvetlen közelében az

idén is elfogad
mérsékelt áron te jes ellátással
nagyobb fiukat s lányokat (15 éves korig)

Dr, Schontag Samu városi orvos
Svcdloren.

Elemi Iskolába Járó gyermekek az egész tan- 
évre Is ellő adtatna«, kik ek alkalmak van 

a német nyelv oLajátiiásara.
Crondow fetOgyelet. 740

betegségek ellen legjobb szer a törvé­
nyesen védett

„TRIAS“
mely 2—3 nap alatt felalBeaég 
mellett a logelhan.vngolUibb húgyosé- 

folyást megezümetL
Ára: fórflaknak K 1.80, nőknek K 2.50.

Höszvóay, Osnz, Helmma, fő- és
fogfájás ellen a ^

P R P ? L-ftle
„MEHTH0LIN“

bistcs hatása gyógyszer.

Egy próba elegendő!
Ära I korona.

I Föntíeket titoktartás mellett küldi
[PAPP L, gyógyszertára

Tiszi6»zcníEmrén»
Főraktár Debrecenben

Tótii Béla gyógyszertárában.

LÁSZLÓ zsiemonro
Állatorvosi

HENDELŐ-IRODÁJA

n?iy és kis alíaíok részére Csapon. 39.

s
Csak akttor vatouiaa, na mluaoívik dobozMoll A. védjegyét és’ aláírását tflnteU fZl
A Moll A.-fele SeldUtz-porok tartó. gyógyhatású
a legmakacsabb gyomor- és altost bánta] mák Jrc, 
morgorcs és gyomorhév, rögzült székrekedés,’ £áj- 
bánüdom, vér olu ás, aranyérés n legkülönbözőbb 
női betsgséguU ellen, e jeles házi szernek évi Do- 
dek óta mindig nagyobb elterjedést szorzott Ar» 

egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.
HamHhuntf fenvffta^eif.
Mípcc-félé :u

el
Cádtu titüiáVi VtwOUi
ha mindegyik üveg Moil 
A. védjegyét tünteti fel. 
„A. MOLL1* feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moü- 
féle sós-tiorszeez neveze­
tesen mint fájdalom csil­
lapító bedörzsülési szer 
köszvény, csuz és meg­
hűlés egyéb következni- 
nyernél legismeretesobb 

népszor.

„MOirsrrnutriMiwia 
S*li

Egy ónozott eredeti üveg ára 1 kor. 90 flll.

Moll gyermek szappanja
ifvníínnklabbl l?gujabb m6<1»zer szerint készítek 
^:r„k-é8 ,hollgjr szarj<ian a bőr okszerű ápolá- 

gyormekek s fid nőttek részére. Ára darabon-
á ‘ 1° na 01 dlr‘‘ 1 kor 80 MLMmden darab g.vermek-szal,pan „Moll a.” véd- 

jegyévol van ellátva.
ív/Tdt TP6e,6tkü,dée:
MULL A. gyógyszerész

out C8‘ — kir u,lv»ri szállító Alul.
Becs Tuchlauben 9. szám.

idéki megrendelések naponta postautánvét mel­
lett tolj esi ttetuek.

to,a<!|k határozottan Moll A aláirá- 
s vodjegyévol ellátott készítmfu./ukot kérni.

Nvomatott a körforgógépen a Dobreoeül Újság nyomdájában. (Tulajdonos:
Titán Gyula.*


